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Referat fra Styremøte ØFHK 
 

Sted: NØK 

Dato: 28.08.23 

Styremedlemmer: Arnfinn Frengstad, Anne Mette Grue, Per Kristian Evensen, Tore Knudsen, Jostein 
Østvang, Mali Nordvang Rundfloen, Linn Iren Humlekjær, Yngve Solberg 

Varamedlemmer: Hilde Jordet, May Torill Horten 

Til stede: Arnfinn Frengstad, Anne Mette Grue, Linn Iren Humlekjær, Tore Knudsen, May Torill Horten, 
Hilde Dalen Jordet, Per Kristian Evensen 

Teams: Ingen 

Forfall: Yngve Solberg, Mali Nordvang Rundfloen, Jostein Østvang 

1 Sakslista 
1.1 Referat fra styremøte 5. juni 
Gjennomgått – Ok. 

1.2 Sommertreffen - Oppsummering 
 Utstilling lørdag. Ca. 120 hunder påmeldt – veldig bra. Takk til alle dere som bidro til at 

utstillinga ble gjennomført på en glimrende måte. 
 Ida Sollie startet med foredrag fredag kveld og kursing ute på lørdag og søndag. Fullt på alle 

kurs. Veldig bra.. 
 God planlegging og godt gjennomført. Takk til alle som bidro gjennom helga. 
 Tore ser på det økonomiske til neste styremøte. 

1.3 Dalsbygdaprøven 
 Dato 2. og 3. september. 
 Jaktprøveutvalget med Kasper som prøveleder har det meste klart. Siste møte før prøva på 

onsdag.  
 Blir spennende å se hvor mye rype det blir å finne på partiene. 
 Klubben har opprettet en ny pris ifbm. Dalsbygdaprøva. Denne blir utdelt hvert år til den beste 

unghunden gjennom helga. «Ketil Stokkdals Unghundpris». 
 Kasper er prøveleder og May Torill prøvesekretær. 
 Blir 7 partier hver dag.  
 Sekretariat på Kølbua. 
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1.4 Treningsterrengene 
Vingelen 

 Ble flittig benytte sist vinter. Avtalen går ut i år, PK og Jostein har ansvar for å forny avtalen. 
 Ny avtale snart på plass. 

Alvdal Østkjølen 
 Som tidligere, fra 15. juli til 5. september. 
 Veien opp til treningsterrenget er dårlig. Klubben får noen klager i løpet av høsten selv om vi 

også i år bidro til noe oppgradering av veien opp til terrenget. 
 Arve Løkken følger opp for klubben. Takker Arve.. ѡѢѣѤ 

Grønnfjell 
 Avtalen gikk ut i 2022. Deler av terrenget er nå lagt ut på Inatur, og er da ikke aktuelt som 

treningsterreng for klubben. Styret jobber med å få på plass en avtale på resterende terreng. 
 Styret vil også jobbe for å sjekke ut om det finnes andre terreng hvor det er mulig å få til en 

avtale om trening. 

1.5 Billetto 
 Ble benyttet som system for påmeldinger ifbm. Sommertreffen. Fungerer bra, men litt for mye 

av inntektene går tilbake til Billetto. Tore sjekker om det er mulig å få forhandlet ned 
omkostningene.. 

1.6 Deltakelse VM for stående fuglehunder 
 En av våre aktive medlemmer Tor Danielsen, som i tillegg bistår ifbm. kurs til medlemmene, 

skal til VM for stående fuglehunder. Dette avholdes i Slovakia i oktober i år.  
 Styret har bestemt at klubben ønsker å sponse Tor for å vise at vi setter pris på hans 

engasjement og samtidig representerer klubben vår på en god måte. 
 Klubben bidrar med kr. 3 000,- + ØFHK caps og piqueskjorte. 
 Det blir lagt ut en egen presentasjon av Tor og hans hund på vår hjemmeside. 
 VI ønsker Tor lykke til. 

1.7 Årsplan 2023 
● Kurs i «Føring av hund på skog» blir satt opp sist i oktober, sannsynligvis 28. og 29. oktober. 

○ For påmelding, sjekk vår hjemmeside. 
● Klubbmesterskapet i ØFHK blir lørdag den 21. oktober. 

○ For påmelding, sjekk vår hjemmeside. 
● Mimrekveld ble flyttet til utpå høsten, og satt opp torsdag den 9. november. 

○ For info og påmelding, sjekk vår hjemmeside. 
● Julemøte blir fredag den 24. november med kåring av «Årets Hund» i ØFHK. 

○ Mere info på hjemmesida. 
● Frist for å melde inn resultater til «Årets Hund» er 10. november. 
● Info er oppdatert på vår nye hjemmeside, www.ofhk.no 
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1.8 Sponsor 
 Klubben har avtale med Royal Canin. Vi sliter med å få kontakt med RC i forkant av 

arrangementer for forpremier ++. Arnfinn tar kontakt med Troll Mushing for å høre om dem kan 
være aktuelle som hovedsponsor for klubben. 

1.9 Prellern 
 Det jobbes med å utgi Prellern også i 2023.  
 Forslag til stoff kan sendes til post@ofhk.no  

1.10 Klubb-PC 
 PC´n som klubber benytter ved ulike arrangementer begynner å gå ut på dato. 
 Arnfinn sjekker for å kjøpe ny. 

2 Eventuelt 
 Styret jobber med å få på plass nye klubbklær. 

● Neste styremøte: torsdag 21. september kl. 18.00 på NØK 

 

 

Tynset, 4. september 

Referent: Arnfinn 


